

# 買宵夜中年漢 遭群煞圍毆亡

## 疑「眼超超」爆爭執送命 警列謀殺拘4兇徒

屯門友愛邨昨發生謀殺案。兩班食客凌晨在大牌檔疑因爭廁所起衝突，其後一班本地男子離開途中，與下樓買外賣的男子相遇，男子被人爆粗指罵「眼超超」，雙方發生口角，期間男子被群煞拳打腳踢，兇徒四散而逃。男子負傷回家疑頭部受創，不久面色大變吐血昏迷送院不治。警方重案組和機動部隊警員昨晨封鎖現場搜證，經翻查大量閉路電視，至昨日傍晚暫拘捕4名疑兇。



■警員向大廈居民查詢。

■警員封鎖現場蒐證。

**據**了解，被毆斃34歲男子姓何，住友愛邨愛暉樓。被捕4名本地男子介乎58至64歲，至少兩人住友愛邨，平時在邨內大牌檔「打薑」，有街坊透露他們常聯群結隊酒後鬧事。

屯門警區助理指揮官（刑事）王慧芝昨晚公布案情指，何姓死者與施襲者並不認識，案件不涉黑幫活動，疑兇施襲時也沒用武器，警方由早上至傍晚於邨內不同地點，以涉嫌謀殺拘捕4名本地男子，相信死者因與疑兇有眼神接觸引發爭執，被

人施以拳腳圍毆，最終傷重不治，死因有待驗屍確定。

### 疑兇曾與食客爭廁所險動武

昨凌晨1時12分事主父親報案指兒子在客廳暈倒，警員到場發現何姓男子昏迷，送往屯門醫院證實死亡。警方調查發現何身上有多處可疑傷痕，包括頭部腫脹，認為曾經遇襲，遂列謀殺案處理。據事主家人稱，何事發前稱下樓到友愛街市大牌檔買外賣，剛回家時神志清醒，但不

久面色蒼白，飲水後更吐血昏迷。

屯門警區重案組和反黑組聯同機動部隊警員，昨晨封鎖友愛街市對出空地搜證，並翻查閉路電視。警方初步調查相信，案發前一班本地食客在大牌檔與另一班南亞裔食客，因爭廁所爭執險些動武，被大牌檔東主動止後，雙方各自散去。該班本地男子途經友愛街市對開時，剛好與買外賣的何姓男子相遇，何被指「眼超超」目光不友善，其後何被三四名男子狂毆後負傷回家，但因內傷嚴重昏迷最終不治。

「桃芝」接力逼港 最快今掛1號波



■熱帶氣旋「桃芝」移動路徑。

天文台強颱風「銀杏」昨減弱並移向海南島及越南南部沿海，天文台昨午3時40分取消所有熱帶氣旋警告信號。不過另一熱帶氣旋「桃芝」接力逼近本港，天文台預計今日（11日）稍後至周二（12日）初時進入本港800公里範圍，屆時會發出一號戒備信號，但路徑及強度仍存變數。

據現時預測位於呂宋以東海域的「桃芝」，料將橫過南海中北部移向廣東西部沿岸；預料周三及周四本港天氣不穩定，有幾陣狂風驟雨。「桃芝」屆時或較接近珠江口一帶，需否改發更高風球要視乎與珠江口距離、強度及風力變化。另西北太平洋還有一個低壓區未來一兩日會逐漸發展，大致移向菲律賓以東海域。

## 想變身茶餐廳大廚？ 星廚管理學校幫到你

想學習煮出港式奶茶、鴛鴦、西多士同炒牛河等經典美食？依家報讀【星廚管理學校】嘅專業課程，將所有茶餐廳嘅秘技一網打盡，實戰技巧一手包辦！

### 課程3大重點

1. 超正飲品技術：絲襪奶茶、凍檸茶手到拿來！
  2. 一流煮食秘技：學識煮炒焗燒，地道鑊氣小炒！
  3. 食品安全無懈可擊：教你最新嘅食品安全規範！
- 註：完成課程即攤【資歷架構第一級】證書！

### 陸任中菜大廚無難度

- 學習食材處理技巧，包你每款食材都運用自如！
  - 傳授正宗中菜烹飪方法炒、蒸、煮、焗樣樣精通！
  - 完整學習食品加工技術，由切菜到烹調全方位教學！
  - 食物安全同衛生知識，學懂保持出品高質量！
- 仲有實習機會，讓你親手實操出幾十款經典中菜，從大良炒鮮奶、生扣鴛鴦雞、炸蜜瓜奶、自製醬汁到食材漲發技巧，學成之後實力倍增，難怪呢個課程一直深受同學仔喜愛！



中菜課堂上，學員學習掌握廚藝烹飪（爐頭）的工藝。



茶餐廳課堂上，學員正在學習沖絲襪奶茶。

### 11月中開辦課程內容

課程名稱：	茶餐廳食品製作證書	茶餐廳食品製作證書	中菜出品部基本理論與實操證書課程
上課時間：	下午2至5時	晚上7至10時	下午2至5時
上課日期：	逢星期二、四	逢星期二、四	逢星期一、三、五
上課時數：	75小時	75小時	151小時
開課日期：	11月19日	11月26日	11月27日
CEF資助後最低學費*	HK\$2,638元	HK\$2,638元	HK\$4,358元

\*CEF為持續進修基金，課程最多可獲資助75%學費。

課程諮詢電話/WhatsApp：6905 8585

網上報名：<https://www.starchef.edu.hk/index.php?id=4>

上課地點：九龍油麻地廟街2至8號昆鏡大廈2樓

課程對象：有志加入茶餐廳或中菜食肆行業人士；有意進修專業烹飪技巧人士，包括長者。

